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Atencao! E importante a escrita legivel. Ndo ser&o aceitas rasuras. PERMITIDO O USO DE CALCULADORA

1- (ITA - SP) - Uma escola possui 18 professores sendo 7 de Matematica, 3 de Fisica e 4 de Quimica. De quantas
maneiras distintas podemos formar comissdes de 12 professores de modo que cada uma contenha exatamente 5
professores de Matematica, no minimo 2 de Fisica e no maximo 2 de Quimica?

2- - Considere um baralho comum com 52 cartas. Quantos jogos compostos por 6 cartas podemos formar onde
constem OBRIGATORIAMENTE, 1 As preto e APENAS 1 carta vermelha ?

3- Na TV Minas ha um programa de entrevistas, chamado “Roda Viva”. Os entrevistadores sentam-se em volta de
uma grande roda e o entrevistado senta-se no centro da roda em uma cadeira giratéria. Dos oito entrevistadores do
préximo programa, dois serdo da Folha de Sdo Paulo, dois da Veja e dois de O Canal. Sabendo-se que os jornalistas
serdo dispostos em torno da roda de modo que colegas de trabalho permanecam juntos, quantas disposi¢fes serdo

possiveis?

4- Num tribunal, dez réus devem se julgados isoladamente num mesmo dia; trés sdo paulistas, dois mineiros, trés
gauchos e dois dois baianos. Qual é o nimero de formas de se julgar consecutivamente os trés paulistas?

5- (UFRRJ) — Numa recepg¢do ha 50 homens e 30 mulheres. Calcule o niUmero de apertos de méo possiveis, sabendo que
70% das mulheres ndo se cumprimentaram entre si.

6- (UFRJ) — A seqiiéncia 1,3,5,9,13,18,22 é uma das possibilidades de formar uma sequiéncia de sete nimeros,
comecando em 1 e terminando em 22, de forma que cada nimero da sequéncia seja maior do que o anterior e
que as representacfes de dois nimeros consecutivos na seqiiéncia estejam conectadas no diagrama abaixo por um
segmento.

a) Quantas seqiiéncias diferentes, com essas caracteristicas, podemos formar?
b) Quantas dessas seqiiéncias incluem o nimero 13?

7) Um quimico possui 10 tipos de substéancias. De quantos modos possiveis podera associar 6 dessas substancias se,
entre as dez, duas somente NAO podem ser misturadas porque produzem mistura explosiva?

OBS: NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS DIRETAS SEM OS DEVIDOS CALCULOS QUE AS JUSTIFIQUEM.







